



## **COMUNICATO STAMPA**

## MARZOCCHI POMPE: RINNOVO DEI PATTI PARASOCIALI

Bologna, 3 luglio 2025 – Marzocchi Pompe S.p.A. (EGM:MARP), azienda leader nella progettazione, produzione e commercializzazione di pompe e motori ad ingranaggi ad elevate prestazioni, comunica che in data odierna sono stati rinnovati sino al 30 giugno 2026 gli accordi sottoscritti nel luglio 2023 tra Marzocchi Pompe ed il Manager Andrea Zucchini, in quanto scaduti a fine giugno 2025 – cfr. Comunicato Stampa del 17 luglio 2023.

I nuovi accordi, invariati nel contenuto, hanno l'obiettivo di proseguire il totale allineamento degli obiettivi, la stabilità gestionale ed una forte componente motivazionale tra la proprietà (famiglia Marzocchi) ed il Management in carica, che da anni guida con successo la Società.

Si ricorda a tal proposito che il patto parasociale riguarda:

- **l'azionista di controllo** Abbey Road S.r.l. (famiglia Marzocchi), titolare di n. 4.001.244 azioni ordinarie di Marzocchi Pompe S.p.A.;
- **Gabriele Bonfiglioli**, Amministratore Delegato, titolare di 275.222 azioni ordinarie di Marzocchi Pompe S.p.A. (tramite Urban 90 S.r.I.), il cui accordo sottoscritto nel luglio 2023 ha durata triennale, con scadenza al 30/06/2026;
- **Andrea Zucchini**, Direttore Tecnico e titolare di 102.353 azioni ordinarie di Marzocchi Pompe S.p.A., il cui accordo avrà durata annuale, con la nuova scadenza concordata in data odierna al 30/06/2026:
- la Società Marzocchi Pompe S.p.A..

Per informazioni di dettaglio sul Patto si rinvia alla documentazione pubblicata sul sito internet www.marzocchipompe.com (sezione Governance / Documenti Societari).

\*\*\*

Il presente comunicato stampa è disponibile sul sito <u>www.marzocchipompe.com</u> e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato <u>www.1info.it</u>, gestito da Computershare S.p.A. avente sede in Milano, via Lorenzo Mascheroni 19 e autorizzato da CONSOB.

## Marzocchi Pompe S.p.A.

Marzocchi Pompe è un'azienda leader nella progettazione, produzione e commercializzazione di pompe e motori ad ingranaggi ad elevate prestazioni, che trovano applicazione in vari campi: industriale, mobile ed automotive. Ha chiuso il 2022 con oltre 48 milioni di euro di ricavi delle vendite. Fondata nel 1949, è controllata dalla famiglia Marzocchi, che ne detiene la maggioranza delle azioni ed è presente in azienda con Paolo Marzocchi, Presidente, ed il figlio Carlo, Vicepresidente. Della compagine azionaria fanno parte anche il CEO Gabriele Bonfiglioli ed altri quattro manager. La produzione è realizzata interamente in Italia nelle due sedi di Casalecchio di Reno (BO) e Zola Predosa (BO). Marzocchi Pompe è presente in oltre 50 Paesi attraverso un network distributivo internazionale.

Marzocchi Pompe S.p.A.

Gabriele Bonfiglioli, CEO & IR ir@marzocchipompe.com

Integrae SIM S.p.A. – Euronext Growth Advisor

Francesco D'Antonio <u>francesco.dantonio@integraesim.it</u>
Dario Gancitano <u>dario.gancitano@integraesim.it</u>
Beatrice Bussoli <u>beatrice.bussoli@integraesim.it</u>

CDR Communication – Investor Relations e Media Relations

Paola Buratti (IR) paola.buratti@cdr-communication.it

Martina Zuccherini (Media) martina.zuccherini@cdr-communication.it